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NS/NC = no sabe / No contesta 
 

 

Durante los últimos 7 días: Nunca Rara vez A veces 
(3-4 días) 

A menudo 
(5-7 días) 

NS/NC 

¿Con qué frecuencia ha realizado actividades como leer, ver la televisión, juegos de ordenador o hacer manualidades? 0 (0%) 2 (3.8%) 10 (19.2%) 40 (76.9%) 0 (0%) 

¿Con qué frecuencia ha caminado, ha ido en bici, ha salido fuera de su casa ...que no fuera específicamente para hacer ejercicio? 1 (1.9%) 6 (11.5%) 14 (26.9%) 31 (59.6%) 0 (0%) 

¿Con qué frecuencia realizó actividades deportivas o recreativas ligeras como bolos, caza o pesca, dardos, billar o piscina, ejercicio terapéutico? 11 (21.2%) 14 (26.9%) 18 (34.6%) 6 (11.5%) 3 (5.8%) 

¿Con qué frecuencia realizó actividades deportivas y recreativas moderadas, como el pádel, caminar, bailes de salón, paseo por placer u otras actividades similares? 6 (11.5%) 12 (23%) 19 (36.5%) 15 (28.8%) 0 (0%) 

¿Con qué frecuencia realizó actividades deportivas y recreativas extenuantes? 34 (65.4%) 9 (17.3%) 6 (11.5%) 2 (3.8%) 1 (1.9%) 

¿Con qué frecuencia hizo algún ejercicio específicamente para aumentar la fuerza y la resistencia muscular? 8 (15.7%) 27 (52.9%) 10 (19.6%) 3 (5.9%) 3 (5.9%) 

¿Con qué frecuencia ha realizado alguna tarea doméstica ligera, como quitar el polvo, barrer el suelo o lavar platos? 1 (1.9%) 8 (15.4%) 10 (19.2%) 33 (63.5%) 0 (0%) 

¿Con qué frecuencia ha realizado alguna tarea del hogar o tareas como aspirar, fregar el suelo, lavar ventanas o paredes, etc.? 10 (19.2%) 23 (44.2%) 10 (19.2%) 9 (17.3%) 0 (0%) 

¿Con qué frecuencia ha realizado reparaciones en el hogar como carpintería, pintura, renovación de muebles, trabajos eléctricos, etc.? 39 (75%) 10 (19.2%) 3 (5.8%) 0 (0%) 0 (0%) 

¿Con qué frecuencia ha realizado trabajos de jardinería, el cuidado del jardín? 47 (90.4%) 4 (7.7%) 1 (1.9%) 0 (0%) 0 (0%) 

¿Con qué frecuencia ha realizado actividades de jardinería al aire libre? 45 (88.2%) 4 (7.8%) 0 (0%) 1 (2%) 1 (2%) 

¿Con qué frecuencia ha cuidado de otra persona, como niños, un cónyuge dependiente u otro adulto? 29 (55.8%) 8 (15.4%) 4 (7.7%) 8 (15.4%) 3 (5.8%) 

¿Con qué frecuencia ha trabajado de forma remunerada o como voluntario? 39 (76.5%) 1 (2%) 1 (2%) 8 (15.7%) 2 (3.9%) 

 Menos de 1 
hora 

Entre 1 y 2 
horas 

Entre 2 y 4 horas Más de 4 
horas 

NS/NC 

En promedio, ¿cuántas horas al día pasó en estas actividades sedentarias? 2 (3.8%) 10 (19.2%) 25 (48%) 15 (28.8%) 0 (0%) 

De media, ¿cuántas horas ha pasado realizando este tipo de ejercicio, actividades fuera de su casa? 4 (7.7%) 22 (42.3%) 14 (26.9%) 12 (23%) 0 (0%) 

En promedio, ¿cuántas horas al día dedicó a estas actividades deportivas o recreativas ligeras? 11 (22.9%) 24 (50%) 5 (10.4%) 4 (8.3%) 4 (8.3%) 

En promedio, ¿cuántas horas al día dedicó a estas actividades deportivas y recreativas moderadas? 11 (22%) 24 (48%) 6 (12%) 7 (14%) 2 (4%) 

En promedio, ¿cuántas horas al día dedicó a estas actividades deportivas o recreativas extenuantes? 12 (30%) 7 (17.5%) 1 (2.5%) 4 (10%) 16 (40%) 

En promedio, ¿cuántas horas al día dedicó a estos ejercicios para aumentar la fuerza y la resistencia muscular? 29 (60.4%) 9 (18.8%) 5 (10.4%) 1 (2.1%) 4 (8.3%) 

De media, ¿cuántas horas al día dedica a realizar tareas domésticas ligeras? 16 (30.8%) 20 (38.5%) 9 (17.3%) 7 (13.5%) 0 (0%) 

De media, ¿cuántas horas al día dedica a realizar las tareas domésticas o los trabajos pesados? 24 (48%) 15 (30%) 4 (8%) 3 (6%) 4 (8%) 

En promedio, ¿cuántas horas al día dedicó a hacer reparaciones en el hogar? 23 (56.1%) 2 (4.9%) 1 (2.4%) 0 (0%) 15 (36.6%) 

En promedio, ¿cuántas horas al día dedicó a este trabajo en el jardín? 21 (53.9%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 18 (46.2%) 

De media, ¿cuántas horas al día ha dedicado a jardinería al aire libre? 17 (43.6%) 2 (5.1%) 0 (0%) 0 (0%) 20 (51.3%) 

De media, ¿cuántas horas al día dedicó a cuidar de otra persona? 12 (28.6%) 6 (14.3%) 1 (2.4%) 8 (19%) 15 (35.7%) 

   De media, ¿cuántas horas al día ha pasado trabajando de forma remunerada o como voluntario? 8 (21.6%) 3 (8.1%) 7 (18.9%) 1 (2.7%) 18(48.6%) 



 

 

NS/NC= No sabe/ No contesta  Ej= Ejercicio Tbj= Trabajos 

 

 
 

Durante los últimos 7 días:   Femenino     Masculino   Dif. 
sexo 

 Nunca Rara vez A veces 
(3-4 días) 

A menudo 
(5-7 días) 

NS/NC Nunca Rara vez A veces 
(3-4 días) 

A 
menudo 
(5-7 días) 

NS/NC Valor 

p 

¿Con qué frecuencia ha realizado actividades como leer, ver la televisión, juegos de ordenador o hacer manualidades? 
¿Con qué frecuencia ha caminado, ha ido en bici, ha salido fuera de su casa ...que no fuera específicamente para hacer ejercicio? 
¿Con qué frecuencia realizó actividades deportivas o recreativas ligeras como bolos, caza o pesca, billar o piscina, ej. terapéutico? 
¿Con qué frecuencia realizó actividades deportivas y recreativas moderadas, como el pádel, caminar, bailes de salón? 
¿Con qué frecuencia realizó actividades deportivas y recreativas extenuantes? 
¿Con qué frecuencia hizo algún ejercicio específicamente para aumentar la fuerza y la resistencia muscular? 
¿Con qué frecuencia ha realizado alguna tarea doméstica ligera, como quitar el polvo, barrer el suelo o lavar platos? 
¿Con qué frecuencia ha realizado alguna tarea del hogar o tareas como aspirar, fregar el suelo, lavar ventanas o paredes, etc.? 
¿Con qué frecuencia ha realizado reparaciones en el hogar como carpintería, pintura, renovación de muebles, tbj. eléctricos, etc.? 
¿Con qué frecuencia ha realizado trabajos de jardinería, el cuidado del jardín? 
¿Con qué frecuencia ha realizado actividades de jardinería al aire libre? 
¿Con qué frecuencia ha cuidado de otra persona, como niños, un cónyuge dependiente u otro adulto? 
¿Con qué frecuencia ha trabajado de forma remunerada o como voluntario? 

0(0%) 
0(0%) 

8 (25%) 
4(12.5%) 

23(71.9%) 
6(19,4%) 

0(0%) 
4(12.5%) 

27(84.4%) 
28(87.5%) 
27(87.1%) 
18(56.3%) 
21(67.7%) 

2 (6.3%) 
4 (12.5%) 

8(25%) 
6(18.8%) 
5(15.6%) 

17(54.8%) 
3(9.4%) 
16(50%) 
4(12.5%) 
3(9.4%) 
2(6.5%) 

4(12.5%) 
0(0%) 

6 (18.8%) 
10 (31.3%) 
10 (31.2%) 
12 (37.5%) 

3 (9.4%) 
7(22.3%) 

6 (18.8%) 
6 (18.8%) 
1 (3,1%) 
1 (3.1%) 0 

(0%) 
2 (6.3%) 
1 (3.2%) 

24 (75%) 
18 (56.3%) 

3 (9.4%) 
10 (31.3%) 

0 (0%) 
0 (0%) 

23 (71.9%) 
6 (18.8%) 

0 (0%) 
0 (0%) 
1 (3.2%) 

5 (15.6%) 
7 (22.6%) 

0(0%) 
0(0%) 

3(9.4%) 
0(0%) 

1(3.1%) 
1(3.2%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 

1(3.2%) 
3(9.4%) 
2 (6.5%) 

0(0%) 
1(5%) 

3(15%) 
2(10%) 

11(55%) 
2(10%) 
1(5%) 

6(30%) 
12(60%) 
19(95%) 
18(90%) 
11(55%) 
18(90%) 

0(0%) 
2(10%) 
6(30%) 
6 (30%) 
4(20%) 

10(50%) 
5(25%) 
7 (35%) 
6 (30%) 
1 (5%) 
2(10%) 
4(20%) 
1(5%) 

10(19.2%) 
4 (20%) 
8 (40%) 
7 (35%) 
3(15%) 
3(15%) 
4(20%) 
4(20%) 
2(10%) 
0(0%) 
0(0%) 

2(10%) 
0(0%) 

40(77%) 
13(65%) 
3(15%) 
5(25%) 
2(10%) 
3(15%) 

10(50%) 
3(15%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 

3(15%) 
1(5%) 

0(0%) 
0 (0%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 

2(10%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 

0.522 
0.493 
0.528 
0.818 
0.305 
0.153 
0.213 
0.441 
0.139 
0.604 
0.683 
0.635 
0.154 

 Menos de 

1 hora 
Entre 1 y 2 

horas 
Entre 2 y 4 

horas 
Más de 4 

horas 
NS/NC Menos de 

1 hora 
Entre 1 y 

2 horas 
Entre 2 y 4 

horas 
Más de 4 

horas 
NS/NC Valor 

P 

En promedio, ¿cuántas horas al día pasó en estas actividades sedentarias? 
De media, ¿cuántas horas ha pasado realizando este tipo de ejercicio, actividades fuera de su casa? 
En promedio, ¿cuántas horas al día dedicó a estas actividades deportivas o recreativas ligeras? 
En promedio, ¿cuántas horas al día dedicó a estas actividades deportivas y recreativas moderadas? 
En promedio, ¿cuántas horas al día dedicó a estas actividades deportivas o recreativas extenuantes? 
En promedio, ¿cuántas horas al día dedicó a estos ejercicios para aumentar la fuerza y la resistencia muscular? 
De media, ¿cuántas horas al día dedica a realizar tareas domésticas ligeras? 
De media, ¿cuántas horas al día dedica a realizar las tareas domésticas o los trabajos pesados? 
En promedio, ¿cuántas horas al día dedicó a hacer reparaciones en el hogar? 
En promedio, ¿cuántas horas al día dedicó a este trabajo en el jardín? 
De media, ¿cuántas horas al día ha dedicado a jardinería al aire libre? 
De media, ¿cuántas horas al día dedicó a cuidar de otra persona? 
De media, ¿cuántas horas al día ha pasado trabajando de forma remunerada o como voluntario? 

2(6.3%) 
3(9.4%) 

7(24.1%) 
8(25.8%) 
6(24%) 

19(65.5%) 
8(25%) 

11(34.4%) 
12(48%) 
14(56%) 
11(44%) 
7(25%) 

4(16.7%) 

6(18.8%) 
14(43.8%) 
13(44.8%) 
13(41.9%) 

5(20%) 
4 (13.8%) 
13(40.6%) 
12(37.5%) 

0(0%) 
0(0%) 
1(4%) 

2(7.1%) 
2(8.3%) 

14(43.8%) 
9(28.1%) 
3(10.3%) 
4(12.9%) 

0(0%) 
3(10.3%) 
6(18.8%) 
4(12.5%) 

1(4%) 
0(0%) 
0(0%) 

1(3.6%) 
6(25%) 

10(31.3%) 
6(18.8%) 
2(6.9%) 

5(16.1%) 
1(4%) 
0(0%) 

5(15.6%) 
2(6.3%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 

5(17.9%) 
1(4.2%) 

0(0%) 
0(0%) 

4(13.8%) 
1(3.2%) 
13(52%) 
3(10.3%) 

0 (0%) 
3(9.4%) 
12(48%) 
11(44%) 
13(52%) 

13(46.4%) 
11(45.8%) 

0(0%) 
1(5%) 

4(21%) 
3(15.8%) 
6(40%) 

10(52.6%) 
8(40%) 

13(72.2%) 
11(68.8%) 

7(50%) 
6(42.9%) 
5(35.7%) 
4(30.8%) 

4(20%) 
8(40%) 

11(57.9%) 
11(57.9%) 
2(13.3%) 
5(26.3%) 
7(35%) 

3(16.7%) 
2(12.5%) 

0(0%) 
1(7.1%) 

4(28.6%) 
1(7.7%) 

11(55%) 
5(25%) 

2(10.5%) 
2(10.5%) 
1(6.7%) 

2(10.5%) 
3(15%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 

1(7.7%) 

5(25%) 
6(30%) 

2(10.5%) 
2(10.5%) 
3(20%) 
1(5.3%) 
2(10%) 
1(5.6%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 

3(21.4%) 
0(0%) 

0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 

1(5.3%) 
3(20%) 
1(5.3%) 
0(0%) 

1(5.6%) 
3(18.8%) 
7(50%) 
7(50%) 

2(14.3%) 
7(53.8%) 

0.626 
0.785 
0.518 
0.808 
0.111 
0.532 
0.708 
0.108 
0.079 
0.718 
0.913 
0.156 
0.597 



 Excelente Muy buena Buena Regular Mala  NS/NC 

En general, usted diría que su salud es 1 (1.9%) 4 (7.7%) 18 (34.6%) 24 (46.2%) 5 (9.6%)  0 (0%) 
 Mucho mejor ahora 

que hace un año 
Algo mejor ahora 
que hace un año 

Más o menos 
igual que hace 

un año 

Algo peor 
ahora que 

hace un año 

Mucho peor 
ahora que hace 

un año 

NS/NC 

¿Cómo diría que es su salud actual, comparada con la de hace un año? 7 (13.5%) 8(15.4%) 22(42.3%) 13(25%) 2(3.8%) 0(0%) 

 
  Su salud actual:  

                 Si, me limita mucho         Si, me limita un poco No, no me 
limita nada 

NS/NC 

¿Le limita para hacer esfuerzos intensos, como correr, levantar objetos pesados, o participar en deportes agotadores? 
¿Le limita para hacer esfuerzos moderados, como mover una mesa, pasar la aspiradora, o caminar más de una hora? 
¿Le limita para coger o llevar la bolsa de la compra? 
¿Le limita para subir varios pisos por la escalera? 
¿Le limita para subir un solo piso por la escalera? 
¿Le limita para agacharse o arrodillarse? 
¿Le limita para caminar un kilómetro o más? 
¿Le limita para caminar varias manzanas (varios centenares de metros)? 
¿Le limita para caminar una sola manzana (unos 100 metros)? 
¿Le limita para bañarse o vestirse por sí mismo? 

                              30(57.7%) 
7(13.5%) 
8(15.7%) 

20 (38.5%) 
5(9.6%) 

15(29.4%) 
7(13.5%) 
4(7.7%) 
3(5.8%) 
2(3.9%) 

                      16(30.8%) 
26(50%) 

23(45.1%) 
21 (40.4%) 
20(38.5%) 
19(37.3%) 
16(30.8%) 
17(32.7%) 
8(15.4%) 
7(13.2%) 

        6(11.5%) 
19(36.5%) 
20(39.2%) 
11(21.2%) 
27(51.9%) 
15(29.4%) 
28(53.8%) 
30(57.7%) 
40(76.9%) 
42(82.4%) 

                 0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 

2(3.9%) 
1(1.9%) 
1(1.9%) 
1(1.9%) 
0(0%) 

Durante las últimas 4 semanas:  SI NO NS/NC 
¿Tuvo que reducir el tiempo dedicado al trabajo o a sus actividades cotidianas a causa de su salud física? 
¿Hizo menos de lo que hubiera querido hacer, a causa de su salud física? 
¿Tuvo que dejar de hacer algunas tareas en su trabajo o en sus actividades cotidianas, a causa de su salud física? 
¿Tuvo dificultad para hacer su trabajo o sus actividades cotidianas (por ejemplo, le costó más de lo normal), a causa de su salud física? 
¿Tuvo que reducir el tiempo al trabajo o a sus acts. cotidianas a causa de algún problema emocional (triste, deprimido, o nervioso)? 
¿Hizo menos de lo que hubiera querido hacer a causa de algún problema emocional (como estar triste, deprimido, o nervioso)? 
¿No hizo su trabajo o sus acts. cotidianas tan cuidadosamente como de costumbre, a causa de algún problema emocional? 

                              18(35.3%) 
25(49%) 

19(36.6%) 
22(42.3%) 
13(25%) 

16(31.4%) 
13(25%) 

                       31(60.8%) 
24(47.1%) 
32(61.5%) 
28(53.8%) 
38(73.1%) 
34(66.7%) 
38(73.1%) 

                                  2(3.9%) 
2(3.9%) 
1(1.9%) 
2(3.8%) 
1(1.9%) 
1(2%) 

1(1.9%) 
 

Nada Un poco Regular Bastante Mucho NS/NC 

¿Su salud física o los problemas emocionales le han dificultado sus acts sociales habituales con la familia, los amigos, u otras personas? 
¿Hasta qué punto el dolor le ha dificultado su trabajo habitual (incluido el trabajo fuera de casa y las tareas domésticas)? 

24(47.1%) 
15(29.4%) 

15(29.4%) 
16(31.4%) 

6(11.8%) 
4(7.8%) 

4(7.8%) 
11(21.6%) 

2(3.9%) 
5(9.8%) 

0(0%) 
0(0%) 

 No, ninguno Si, muy poco Si, un poco Si,moderado Si, mucho Si, muchísimo 
¿Tuvo dolor en alguna parte del cuerpo durante las 4 últimas semanas? 5(9.6%) 12(23.1%) 7(13.5%) 8(15.4%) 16(30.8%) 4(7.7%) 
Durante las 4 últimas semanas: Siempre     Casi siempre  Muchas veces Algunas 

veces 
Solo alguna vez Nunca Ns/Nc 

¿Cuánto tiempo se sintió lleno de vitalidad? 
¿Cuánto tiempo estuvo muy nervioso? 
¿Cuánto tiempo se sintió tan bajo de moral que nada podía animarle? 
¿Cuánto tiempo se sintió calmado y tranquilo? 
¿Cuánto tiempo tuvo mucha energía? 
¿Cuánto tiempo se sintió desanimado y triste? 
¿Cuánto tiempo se sintió agotado? 
¿Cuánto tiempo se sintió feliz? 
¿Cuánto tiempo se sintió cansado? 
¿Con qué recurrencia la salud física o los problemas emocionales le han dificultado sus actividades sociales (visitar a amigos o familiares)? 

              4(7.7%) 
1(1.9%) 
0(0%) 

6(11.5%) 
3(5.8%9 
1(1.9%) 
1(1.9%) 
4(7.7%) 
0(0%) 
0 (0%) 

           5(9.6%) 
5(9.6%) 
1(1.9%) 

6(11.5%) 
5(9.6%) 
2(3.8%) 
4(7.7%) 

10(19.2%) 
6(11.5%) 
2(3.8%) 

         8(15.4%) 
6(11.5%) 
3(5.8%) 

19(36.5%) 
11(21.2%) 

5(9.6%) 
4(7.7%) 

9(17.3%) 
11(21.2%) 

3(5.8%) 

    21(40.4%) 
21(40.4%) 
9(17.3%) 
13(25%) 

16(30.8%) 
20(38.5%) 
27(51.9%) 
22(42.3%) 
29(55.8%) 
17(32.7%) 

        12(23.1%) 
11(21.2%) 
13(25%) 
7(13.5%) 

15(28.8%) 
11(21.2%) 
11(21.2%) 
7(13.5%) 
6(11.5%) 

12(23.1%) 

  2 (3.8%) 
8(15.4%) 

25(48.1%) 
1(1.9%) 
2(3.8%) 
13(25%) 
5(9.6%) 
0(0%) 
0(0%) 

17(32.7%) 

  0(0%) 
0(0%) 

1(1.9%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 

1(1.9%) 

 
Totalmente cierta Bastante cierta No lo sé Bastante 

falsa 
Totalmente falsa Ns/Nc 

Creo que me pongo enfermo más fácilmente que otras personas 
Estoy tan sano como cualquiera 
Creo que mi salud va a empeorar 
Mi salud es excelente 

1 (2%) 
7 (13.5%) 
4 (7.7%) 
3 (5.9%) 

4(7.8%) 
11(21.2%) 
7(13.5%) 

10(19.6%) 

18(35.3%) 
19(36.5%) 
24(46.2%) 
15(29.4%) 

6(11.8%) 
8(15.4%) 
9(17.3%) 

14(27.5%) 

20(39.2%) 
6(11.5%) 
7(13.5%) 
7(13.7%) 

2(3.9%) 
1(1.9%) 
1(1.9%) 
2(3.9%) 

Acts=Actividades Ns/Nc= No sabe, no contesta 

 

 

 
 

 



 

     

     Femenino Masculino Dif 
entre 
sexo 

 Excelente Muy 
buena 

Buena Regular  Mala NS/NC Excelente Muy 
buena 

      Buena Regular       Mala NS/NC Valor 
p 

En general, usted diría que su salud es 1(3.1%) 1(3.1%) 11(34.4%) 14(43.8%) 5(15.6%) 0(0%) 0(0%) 3(15%) 7(35%) 
 

10(50%) 0(0%) 0(0%) 0.191 

 Mucho 
mejor 

ahora que 
hace un 

año 

Algo 
mejor 
ahora 
que 

hace un 
año 

Más o 
menos 

igual que 
hace un 

año 

Algo peor 
ahora que 

hace un 
año 

Mucho 
peor 

ahora 
que hace 
un año 

NS/NC Mucho 
mejor 

ahora que 
hace un 

año 

Algo 
mejor 

ahora que 
hace un 

año 

Más o 
menos 

igual que 
hace un 

año 

Algo 
peor 

ahora 
que hace 
un año 

Mucho 
peor 

ahora 
que hace 
un año 

NS/NC Valor 
p 

¿Cómo diría que es su salud actual, comparada con la de hace un año? 6(18.8%) 3(9.4%) 9(28.1%) 12(37.5%) 2(6.3%) 0(0%) 1(5%) 5(25%) 13(65%) 1(5%) 0(0%) 0(0%) 0.007 

Su salud actual le limita para: Si, me limita mucho Si, me limita un poco No,no me 
limita 
nada 

NS/NC Si, me limita mucho Si, me limita un poco No,no me 
limita 
nada 

NS/NC Valor 
p 

¿Hacer esfuerzos intensos, como correr, levantar objetos pesados, o participar en deportes agotadores? 
¿Hacer esfuerzos moderados, como mover una mesa, pasar la aspiradora, o caminar más de una hora? 
¿Coger o llevar la bolsa de la compra? 
¿Subir varios pisos por la escalera? 
¿Subir un solo piso por la escalera? 
¿Agacharse o arrodillarse? 
¿Caminar un kilómetro o más? 
¿Caminar varias manzanas (varios centenares de metros)? 
¿Caminar una sola manzana (unos 100 metros)? 
¿ Bañarse o vestirse por sí mismo? 

             19(59.4%) 
5(15.6%) 
6(18.8%) 

11(34.4%) 
3(9.4%) 

6(18.8%) 
3(9.4%) 
0(0%) 
0 (0%) 
0(0%) 

              11(34.4%) 
16(50%) 
17(53%) 

14(43.8%) 
11(34.4%) 
13(40.6%) 
9(28.1%) 

10(31.3%) 
4(12.5%) 
3(9.4%) 

  2(6.3%) 
11(34.4%) 

9(28%) 
7(21.9%) 

18(56.3%) 
11(34.4%) 
19(59.4%) 
21(65.6%) 
27(84.4%) 
29(90.6%) 

     0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 

2(6.3%) 
1(3.1%) 
1(3.1%) 
1(3.1%) 
0(0%) 

               11(55%) 
2(10%) 

2(10.5%) 
9(45%) 
2(10%) 

9(47.4%) 
4(20%) 
4(20%) 
3(15%) 

2(10.5%) 

               5(25%) 
10(50%) 
6(31.6%) 
7(35%) 
9(45%) 

6(31.6%) 
7(35%) 
7(35%) 
4(20%) 

4(21.1%) 

   4(20%) 
8(40%) 

11(57.9%) 
4(20%) 
9(45%) 

4(21.1%) 
9(45%) 
9(45%) 

13(65%) 
13(68.4%) 

   0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 
0(0%) 

0.300 
0.820 
0.109 
0.735 
0.717 
0.139 
0.509 
0.046 
0.091 
0.072 

Durante las últimas 4 semanas:  SI NO NS/NC  SI NO NS/NC Valor 
p 

¿Tuvo que reducir el tiempo dedicado al trabajo o a sus actividades cotidianas a causa de su salud física? 
¿Hizo menos de lo que hubiera querido hacer, a causa de su salud física? 
¿Tuvo que dejar de hacer algunas tareas en su trab. o en sus acts. cotidianas, a causa de su salud física? 
¿Tuvo dificultad para hacer su trab. o sus acts cotidianas (le costó más de lo normal), a causa de su salud física? 
¿Tuvo que reducir el tiempo al trab. o a sus acts. cotidianas a causa de algún prob. emocional? 
¿Hizo menos de lo que hubiera querido hacer a causa de algún prob.emocional (estar triste o deprimido? 
¿No hizo su trab. o sus acts. cotidianas tan cuidadosamente como de costum, a causa de algún prob. emocional? 

              13(40.6%) 
16(50%) 

14(43.8%) 
15(46.8%) 
11(34.4%) 
14(43.8%) 
11(34.4%) 

             18(56.3%) 
14(43.8%) 
17(53.1%) 
16(50%) 

21(65.6%) 
18(56.3%) 
21(65.6%) 

               1(3.1%) 
2(6.3%) 
1(3.1%) 
1(3.1%) 
0 (0%) 
0(0%) 
0(0%) 

               5(26.3%) 
9(47.4%) 
5(25%) 
7(35%) 
2(10%) 

2(10.5%) 
2(10%) 

            13(68.4%) 
10(52.6%) 
15(75%) 
12(60%) 
17(85%) 

16(84.2%) 
17(85%) 

               1(5.3%) 
0(0%) 
0(0%) 
1(5%) 
1(5%) 

1(5.3%) 
1(5%) 

0.571 
0.496 
0.251 
0.687 
0.076 
0.026 
0.076 

 Nada Un poco Regular Bastante Mucho NS/NC Nada Un poco Regular Bastante Mucho Ns/Nc Valor  
p 

¿Su salud física o los prob. emocionales le han dificul. sus acts sociales habituales con la fam o amigos? 
¿Hasta qué punto el dolor le ha dificultado su trab habitual (el trabajo fuera de casa y las tareas domésticas? 

13(40.6%) 
9(29%) 

7(21.9%) 
8(25.8%) 

6(18.8%) 
2(6.5%) 

4(12.5%) 
8(25.8%) 

2(6.3%) 
4(12.9%) 

0(0%) 
0(0%) 

11(57.9%) 
6(30%) 

8(42.1%) 
8(40%) 

0(0%) 
2(10%) 

0(0%) 
3(15%) 

0(0%) 
1(5%) 

0(0%) 
0(0%) 

0.049 
0.660 

 No,ningun
o 

Si, muy 
poco 

Si, un 
poco 

Si,modera
do 

Si, mucho Si,muchísi
mo 

No, 
ninguno 

Si, muy 
poco 

Si, un 
poco 

Si,moder
ado 

Si, mucho Si,muchi
simo 

Valor 
p 

¿Tuvo dolor en alguna parte del cuerpo durante las 4 últimas semanas? 3(9.4%) 4(12.5%) 4(12.5%) 7(21.9%) 12(37.5%) 2(6.3%) 2(10%) 8(40%) 3(15%) 1(5%) 4(20%) 2(10%) 0.166 

Durante las 4 últimas semanas: Siempre Casi 
siempre 

Muchas 
veces 

Algunas 
veces 

Solo 
alguna  

vez 

Nunca Siempre Casi 
siempre 

Muchas 
veces 

Algunas 
veces 

Solo 
alguna 

vez 

Nunca Valor  
p 

¿Cuánto tiempo se sintió lleno de vitalidad?     1(3.1%) 3(9.4%)   4(12.5%) 12(37.5%) 11(34.4%)    1(3.1%)    3(15%)     2(10%)   4(20%)   9(45%)    1(5%)    1(5%)  0.180 



¿Cuánto tiempo estuvo muy nervioso? 
¿Cuánto tiempo se sintió tan bajo de moral que nada podía animarle? 
¿Cuánto tiempo se sintió calmado y tranquilo? 
¿Cuánto tiempo tuvo mucha energía? 
¿Cuánto tiempo se sintió desanimado y triste? 
¿Cuánto tiempo se sintió agotado? 
¿Cuánto tiempo se sintió feliz? 
¿Cuánto tiempo se sintió cansado? 
¿Con qué recurrencia la salud física o los probls. emocionales le han dificultado sus acts. sociales? 

1(3.1%                                                                     
0(0%) 

3(9.4%) 
1(3.1%) 
1(3.1%) 
1(3.1%) 
1(3.1%) 
0(0%) 
0(0%) 

2(6.3%) 
1(3.1%) 
2(6.3%) 
3(9.4%) 
1(3.1%) 

4(12.5%) 
6(18.8%) 
6(18.8%) 
2(6.3%) 

5(15.6%) 
3(9.4%) 
11(34.4%) 
4(12.5%) 
4(12.5%) 
2(6.3%) 
3(9.4%) 

7(21.9%) 
2(6.3%) 

13(40.6%) 
6(18.8%) 
9(28.1%) 

10(31.3%) 
15(46.9%) 
17(53.1%) 
16(50%) 
16(50%) 

12(37.5%) 

7(21.9%) 
8(25%) 
6(18.8%) 

13(40.6%) 
6(18.8%) 
7(21.9%) 
6(18.8%) 
3(9.4%) 

9(28.1%) 

4(12.5%) 
13(40.6%) 

1(3.1%) 
1(3.1%) 

5(15.6%) 
1(3.1%) 
0(0%) 
0(0%) 

6(18.8%) 

0(0%) 
    0(0%) 

3(15%) 
2(10%) 
0(0%) 
0(0%) 

3(15%) 
0(0%) 
0(0%) 

3(15%) 
     0(0%) 

4(20%) 
2(10%) 
1(5%) 
0(0%) 

4(20%) 
0(0%) 
0(0%) 

1(5%) 
     0(0%) 

8(40%) 
7(35%) 
1(5%) 

2(10%) 
6(30%) 
4(20%) 
1(5%) 

8(40%) 
3(15%) 

4(20%) 
6(30%) 
5(25%) 

10(50%) 
6(30%) 

13(65%) 
5(25%) 

4(20%) 
   5(25%) 

1(5%) 
2(10%) 
5(25%) 
4(20%) 
1(5%) 

3(15%) 
3(15%) 

4(20%) 
12(60%) 

0(0%) 
1(5%) 

8(40%) 
4(20%) 
0(0%) 
0(0%) 

11(55%) 

0.657 
 0.523 
0.399 
0.152 
0.293 
0.218 
0.085 
0.203 
0.137 

 Totalment
e cierta 

Bastante 
cierta 

No lo sé Bastante 
falsa 

Totalmen
te falsa 

Ns/Nc Totalment
e cierta 

Bastante 
cierta 

No lo sé Bastante 
falsa 

Totalmen
te falsa 

Ns/Nc Valor 
p 

Creo que me pongo enfermo más fácilmente que otras personas 
Estoy tan sano como cualquiera 
Creo que mi salud va a empeorar 
Mi salud es excelente 

1(3.1%) 
3(9.4%) 

4(12.5%) 
1(3.1%) 

4(12.5%) 
7(21.9%) 
2(6.3%) 

4(12.5%) 

11(34.4%) 
14(43.8%) 
13(40.6%) 
12(37.5%) 

4(12.5%) 
4(12.5%) 
6(18.8%) 
9(28.1%) 

10(31.3%) 
4(12.5%) 
6(18.8%) 
4(12.5%) 

2(6.3%) 
0(0%) 

1(3.1%) 
2(6.3%) 

0(0%) 
4(20%) 
0(0%) 

2(10.5%) 

     0(0%) 
4(20%) 
5(25%) 

6(31.6%) 

7(36.8%) 
5(25%) 

11(55%) 
3(15.8%) 

2(10.5%) 
4(20%) 
3(15%) 

5(26.3%) 

10(52.6%) 
2(10%) 
1(5%) 

3(15.8%) 

0(0%) 
1(5%) 
0(0%) 
0(0%) 

0.346 
0.500 
0.121 
0.258 

Probs = Problema   Acts = Actividades    Fam = Familia   Pers = Personas, Trab = Trabajo  Dificul = Dificultado,  Costum = Costumbre 
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